

## **Proiectare si executie pentru investitia: Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Apold, județul Mureș**

I.D.: 36003005

Data publicarii 20.05.19

Coduri CPV 45232400-6

Pretul estimativ: 12.977.855,00 RON - 12.977.855,00 RON

Descriere: Proiectare si executie pentru investitia: Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Apold, județul Mureș" Obiectivul de investiție este amplasat în intravilanul localitatilor Apold, Saes, Daia si Vulcan din comuna Apold, jud. Mures și este compus din următoarele categorii si cantitati de servicii de proiectare si executie de lucrari pentru: Realizarea unor sisteme centralizate de canalizare si epurare a apelor uzate menajere în localitățile Apold, Saes, Daia si Vulcan din comuna Apold, jud. Mures cu o singura stație de epurare amplasată care colectează apele uzate de la cele 4 sate situate în partea sudică a județului Mureș, pe firul pârâului Șaeș, afluent al râului Târnava Mare. Localitățile se află pe drumul județean DJ 106, acesta asigurând legătura rutieră cu Municipiul Sighisoara și comunele învecinate; Lucrarile de proiectare si executie, includ: a) Activitatile de proiectare ce fac referire la detalii de executie pentru constructia de retele de canalizare cu statie de epurare; b) Adaptarea la teren si/sau detalii de executie acolo unde este cazul; c) Elaborarea documentatiei necesare obtinerii autorizatiilor si avizelor necesare executiei; d) Lucrari de constructii si instalatii pentru constructia de retele de canalizare cu statie de epurare; e) Furnizarea si montarea utilajelor si echipamentelor tehnologice; f) Testarea si punerea in functiune si monitorizarea functionarii retelelor de canalizare cu statie de epurare; g) Remedierea eventualelor defecte aparute in Perioada de Notificare a Defectelor de 36 luni calendaristice; h) Instruirea personalului Operatorului U.A.T. Comuna Apold, Judetul Mures; Specificatiile tehnice pentru lucrarile ce vor fi proiectate si executate sunt detaliate in Caietul de sarcini din cadrul Documentatiei de atribuire. Valoarea totala estimată a investiei (fără TVA) - 12.977.855,00 Lei.